
Bezpečnostné pokyny pre terasovú roletu
1. Účel použitia produktu

Terasové rolety sú určené na ochranu pred slnkom, vetrom a dažďom na terasách, balkónoch, 
altánkoch, verandách a pergolách. Tkanina obrazovky je odolná voči poveternostným vplyvom, 
vodeodolná a ľahko sa čistí.

Upozornenie: Roleta je určená len na použitie v stabilných terasových a balkónových konštrukciách. 
Nepoužívajte na miestach, kde nie je možné zabezpečiť stabilnú inštaláciu.

2. Bezpečnostné opatrenia

 Inštalácia:
 Používajte náradie a montážne prvky prispôsobené typu povrchu (napr. hmoždinky 

do betónu, špeciálne hmoždinky do sadrokartónu).
 Pred začatím montáže sa uistite, že konštrukcia, na ktorú sa má roleta pripevniť, je 

stabilná a v dobrom technickom stave.
 Použite priložené hmoždinky a skrutky a postupujte podľa montážneho návodu.
 Systém napínania bočného kábla so závitom a stabilita montážnych držiakov by sa 

mali pravidelne kontrolovať, aby sa zabezpečilo správne napnutie tkaniny.
 Bezpečnosť pri práci vo výškach:

 Pri montáži používajte stabilný a certifikovaný rebrík.
 Uistite sa, že zem pod rebríkom je rovná a nekĺzavá .
 Pri práci vo výškach sa nenakláňajte mimo bezpečný dosah.
 V prípade potreby použite pomoc inej osoby, aby bol rebrík stabilný a zaistila 

bezpečnosť.
 Odporúčanie: Ak nemáte skúsenosti s inštaláciou, obráťte sa na odborníka.

 Použitie:
 Uistite sa, že samosvorný mechanizmus funguje správne.
 Pravidelne kontrolujte stav reťaze a kábla, aby ste sa uistili, že správne fungujú.
 Ak zistíte akékoľvek poškodenie alebo uvoľnenie, okamžite prestaňte roletu používať 

a vykonajte potrebné opravy.
 Roleta bola navrhnutá pre použitie v štandardných podmienkach. Vyhnite sa jeho 

zaťaženiu alebo nadmernému naťahovaniu, pretože by mohlo dôjsť k poškodeniu 
mechanizmu.

 Aby ste predišli poškodeniu, nepoužívajte roletu v extrémnych poveternostných 
podmienkach, ako je silný vietor alebo búrka.

 Pravidelne kontrolujte stav látky, bočnej šnúrky a roletového mechanizmu. V prípade
potreby upravte alebo vymeňte opotrebované komponenty.

 Preventívne opatrenia pre deti:
 Uistite sa, že komponenty rolety sú mimo dosahu malých detí, aby ste predišli riziku 

zadusenia, udusenia, poranenia alebo náhodného roztrhnutia rolety.
 Uistite sa, že ručný ovládací mechanizmus je mimo dosahu detí.
 Nedovoľte deťom hrať sa so žalúziami.



 Roleta by mala byť namontovaná vo výške minimálne 1,5 metra od podlahy, aby bola
mimo dosahu malých detí.

 Malé deti sa môžu zamotať do ovládacích prvkov, ako sú reťaze, šnúrky, laná, pásky. 
Existuje riziko, že sa tieto prvky môžu omotať okolo krku dieťaťa. Deťom by sa malo 
zabrániť v prístupe k reťazi, aby sa predišlo zamotaniu alebo uškrteniu.

3. Údržba

Roletu čistite vlhkou handričkou, odstráňte prach a nečistoty. Vyhnite sa používaniu agresívnych 
čistiacich prostriedkov.

Pravidelne kontrolujte stav mechanizmov a montážnych prvkov – ak sú opotrebované, ihneď ich 
vymeňte.

4. Likvidácia

Po ukončení používania sa roleta musí zlikvidovať v súlade s miestnymi predpismi týkajúcimi sa 
hliníkového a textilného odpadu.

Pred recykláciou oddeľte kovové, plastové a látkové predmety.
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